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Buď vás už hackli, nebo o tom ještě nevíte.


My vám to řekneme a poradíme co dál.



Kontakt
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O nás


Společnost pg-sec se zaměřuje na konzultace na téma kyberbezpečnosti, především v oblasti cloudových technologií, ochrany uživatelů, dat, IT infrastruktury a bezpečnostního perimetru společností a nasazení bezpečnostních řešení.
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Co nabízíme


Stojíme za vznikem Peklostroje, jednoduchého nástroje pro penetrační testy ve vašich službách.
Dále nabízíme bezpečnostní konzultace a aplikace v oblasti IT infrastruktury a cloudových aplikací, automatizace business procesů a RPA, bezpečnostní školení a prodej licencí Microsoft 365.
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Zabezpečení digitálního prostředí

Mít dobře zabezpečenou firmu chce asi každý. Je ale také důležité nastavit prostředí tak, aby nelimitovalo organizační ani osobní produktivitu zaměstnanců.

S použitím cloud-based technologií vám pomůžeme najít správný balanc tak, abyste měli vše vždy po ruce s maximální ochranou a zabezpečením - ať už před rafinovanými útoky hackerů, hrozbami z internetu nebo nechtěným únikem dat.

Pomocí propracovaných možností reportingu vám také umožníme prozkoumat, jakým hrozbám nejčastěji čelíte, a kam byste měli zaměřit pozornost.







Bezpečnostní audit IT

Každou minutu dojde někde na světě k útoku hackera na IT infrastrukturu. V digitálním prostředí však dnes tkví gró firem - ukládáme zde citlivá a kritická data, IT řídí procesy i produkci. Pomůžeme vám zjistit, zda jste připraveni na moderní hrozby pro váš byznys a prostředí.

Výsledkem našeho auditu je technická zpráva hodnotící stav vaší cloudové i místní infrastruktury, koncových stanic, uchovávání dat a jejich životní cyklus. Společně vám také rádi představíme doporučené kroky ke zmírnění rizik a pomůžeme vám s upgradem vašeho digitálního prostředí.
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Automatizace procesů

Opakované manuální procesy nemá nikdo rád - a stejně jich v týmech a organizacích tolik nacházíme. Pomůžeme vám takovéto procesy identifikovat, zmapovat, zefektivnit a potom je pro vás snadno zautomatizujeme.

Pomocí nástrojů, se kterými pracujeme, vám pomůžeme udělat cokoliv - od konfigurace upozornění a schválení, až po modelování složitých vícefázových procesů.










Další služby





Jedna identita napříč celou firmou s bezprecedentním zabezpečením






Pomocí cloudu vám připravíme IT strategii pro business continuity a disaster recovery






Ochráníme vaše data tak, že nedojde k nechtěným únikům a přesto je budete mít vždy po ruce






Ochráníme vás před kybernetickými hrozbami












Peklostroj




Peklostroj je náš jedinečný nástroj pro etický hacking a penetrační testy. Pomocí Peklostroje automatizujeme rozesílání phishingových emailů na adresy organizace. Můžete si tak vyzkoušet reakci zaměstnanců na tuto hrozbu v kontrolovaném prostředí, a získáte tak důležité podklady pro jejich proškolení nebo i přehodnocení bezpečnostní strategie firmy.

Jedná se také o cenný nástroj pro externí organizace řídící IT firem pro stanovování priorit při správě IT bezpečnosti.


Chci peklo
Chci více informací








73 %

uživatelů neodhalí phishing




82 %

uživatelů používá heslo o méně než 8 znacích




80 %

firem řeší bezpečnost až po útoku




95 %

firem ztratilo data












Kontaktní formulář


































Formulář je chráněn pomocí reCAPTCHA • Ochrana soukromí •
Smluvní podmínky









Odeslat



















pg-sec s.r.o.
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